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ATA DA 529 (QUINQUAGÉSIMA VIGÉMIA NONA) SESSÃO ORDINÁRIA, NA 

FORMA PRESENCIAL DA CÂMARA MUNICIPAL DE SALITRE - CE DO ANO DE 

2023 (DOIS MIL E VINTE E TRÊS), BIÊNIO 2023-2024, REALIZADA AOS DIAS 31 

DE MARÇO DE 2023.   

Às 09h00min (nove horas) do dia 31 de março do ano de 2023 (dois mil e vinte e 

três), reuniram-se em sessão ordinária, na forma presencial, os vereadores eleitos 

para o pleito 2021/2024. A sessão teve início com a presença do Presidente da 

Câmara Municipal de Salitre, Sr. Carlos Antônio de Souza, que desejou um bom dia a 

todos e invocando a presença de Deus declarou aberta a sessão, determinou a 

secretária que procedesse com a chamada nominal dos vereadores, ocasião em que 

se constatou a ausência da vereadora Maria do Socorro de Alencar, em seguida todos 

ficaram de pé para execução do Hino Municipal e logo após foi determinado a leitura 

da ata da sessão anterior, a mesma foi aprovada por todos os membros presentes. 

EXPEDIENTE DA SESSÃO: Convite da associação de pais autistas; Convite 

inauguração do RAIO e Videomonitoramento - Campos Sales- CE. ORDEM DO DIA: 

Nada constou. PALAVRA FACULTADA: VEREADOR SILVIO PINTO: Saudou a todos, 

fez menção aos projetos de leis apresentados na última sessão, disse que no dia 10 

ou 11 de abril terá uma reunião na assembleia acerca da área  de litigio da serra dos 

nogueiras, justificou sua ausência na conferencia municipal da saúde, mencionou 

acerca do auxilio catador e das pessoas beneficiadas, mencionou acerca do RAIO de 

Campos Sales que foi fruto do fórum de segurança pública realizado juntamente com 

a assembleia legislativa do estado e as câmaras municipais de Salitre e das cidades 

vizinhas, bem como vários deputados estaduais e federais, disse que com a vinda do 

governador todos deveriam se unir e buscar não só o RAIO mas também a perícia 

forense. Pediu que a administração visse a possibilidade de reutilizar os prédios das 

escolas que estão fechadas e desse uma destinação pública a eles, mencionou acerca 

da marcha dos vereadores de 2023, disse que estão aguardando a visita do 

secretário estadual de meio ambiente a Salitre. Desejou uma feliz semana santa a 
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todos e deixou um abraço. VEREADOR AQUINO: Saudou a todos, agradeceu a Deus 

por tudo, disse que Deus está olhando tudo que devemos agradecer, ser gratos e 

aquebrantar os corações. Agradeceu ao governo do Estado pela concessão do RAIO, 

parabenizou o deputado Evandro Leitão por toda atenção que deu aos vereadores, 

disse que concorda que a região precisa de uma delegacia regional de polícia e de 

uma perícia forense, disse que estavam ali para defender toda a população, 

agradeceu por cada coisa boa que vem acontecendo no Município de Salitre, desejou 

bom final de semana a todos. VEREADORA CLÁUDIA LAVOR: Saudou a todos, 

deixou para meditação um salmo bíblico e agradeceu a Deus por todas as bençãos, 

justificou sua ausência na última sessão, disse que mesmo com a sua viagem a 

Fortaleza tinha ido e deixado todos os seus compromissos em dia, que tinha votado 

na Comissão em todos os projetos que tinham pra ser apreciados, mencionou acerca 

do Projeto de Lei nº 09/2023, que concedeu aumento dos salários dos diretores e 

coordenadores, agradeceu ao dr. Eliomar, disse que no dia que o projeto de lei 

passou na Comissão de Constituição e Justiça ela tinha dito que um bom diretor é 

quem faz acontecer, é quem defende a escola, é quem zela pela administração, é mais 

do que um diretor, é um agente político, e que imediatamente o dr. Eliomar tinha 

mandado chamar o secretário de educação para tratar acerca da possibilidade de 

aumentar ainda mais o valor da remuneração dos diretores e que tinham 

conversado todos juntos, mas que ela sabia que quem mandava era o Prefeito e que 

depois veio a nova planilha com os novos valores reajustados, agradeceu ao dr. 

Eliomar e a Renato, disse que não pode votar por que estava ausente no dia da sessão 

mas que tinha feito a sua parte. Tratou também acerca do Projeto de Lei nº 13/2023 

que trata acerca do conselho tutelar, mencionou acerca da dificuldade que os 

conselheiros tem em desempenhar as suas funções por vários fatores, disse que 

tinha visto em Comissão a possibilidade de se aumentar o salário dos conselheiros 

mas que não teve como, e que ela tinha colocado uma emenda no referido projeto 

de lei para que o conselheiro tivesse atendimento psicológico continuado mas que a 
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sua única emenda foi passada pela bancada sem a sua emenda, sem ler e sem ser 

deliberada, que o projeto tinha sido aprovado limpo e seco, que tinha ficado sabendo 

apenas por que a vereadora Fátima lhe ligou para comunicar. O assessor jurídico 

pediu licença para falar, assumiu a falha, disse que foi falha do jurídico e da 

secretaria da Casa e disse que não houve má-fé. Pediu que a prefeitura olhasse com 

bons olhos para os conselheiros tutelares e que não deixasse faltar nada. Pediu ao 

dr. Luciano para transformar a emenda em projeto de lei, disse que estava sempre a 

disposição para apreciar todos os projetos de lei que forem necessários. Deixou sua 

solidariedade à família de dona tontonha, agradeceu e encerrou sua fala. 

VEREADOR NOVINHO: Saudou a todos, disse que os conselheiros tutelares e alguns 

pretensos candidatos o tinham procurado para pedir que retirassem a 

obrigatoriedade da prova para os candidatos. Disse que ele e a vereadora eridiane 

tinham requerido uma ambulância para a comunidade da lagoa dos crioulos, que 

tinham protocolado no gabinete do deputado Fernando Santana, no dia 10 de junho 

a implantação do RAIO e de câmeras de videomonitoramento para a região, disse 

que nesse mesmo dia requereram que fosse implantada a academia popular na serra 

dos nogueiras e 20 mil metros quadrados de asfalto para o bairro alto alegre, e ainda, 

construído a sede dos quilombolas. Parabenizou a secretaria de meio ambiente pelo 

dia da árvore, parabenizou a secretaria de saúde pela belíssima conferência 

municipal da saúde e que a mesma tinha sido muito produtiva. Desejou um bom final 

de semana a todos com paz, saúde e felicidade. VEREADOR ANTONIO DE DEDIR: 

Saudou a todos, deixou sua solidariedade à família de dona tontonha, deixou sua 

solidariedade à família do presidente da casa, carlinhos da bulandeira, disse que 

como presidente da CCJ ele não está na casa para impedir que nenhum projeto seja 

aprovado, mencionou que quanto a emenda da vereadora Cláudia lavor os demais 

vereadores que tinham subscrevido deveriam ter falado sobre ela na hora da 

votação, disse que não vai ceder a pressão de ninguém para aprovar projetos de leis 

de forma rápida sem análise por que tudo tem prazo para ser feito. Disse que a 
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administração é desorganizada, fez um mau planejamento e que agora colocam 

culpa na Comissão por obras paradas. Disse que tem o projeto aumentando o salário 

dos técnicos de radiologia, mas que veio sem os valores e planilhas. Disse que ele 

tinha pedido a relação de todos os diretores e coordenadores escolares e que até o 

momento ainda não tinha sido enviado e que se preciso fosse iria judicializar. Disse 

que o executivo quer respeito sendo que não respeita o legislativo. Pediu que o 

prefeito mandasse arrumar a escola Francisco clementino que quando chove não 

tem aula porque a areia e a água não deixam. Disse moradores do sítio tanque novo 

estava reclamando que no dia que não tem aula no município o transporte municipal 

não passa para pegar os alunos que fazem o ensino médio. Disse que os agentes de 

saúde estão sem receber os protetores solares durante esses dois anos. Mencionou 

acerca do RAIO e disse que era graças ao trabalho das câmaras de vereadores de 

salitre e cidades vizinhas, disse que estava sempre a disposição de todos os 

salitrenses, agradeceu e encerrou sua fala. VEREADORA ERIDIANE: Saudou a todos, 

deixou sua solidariedade à família de dona tontonha, agradeceu ao vereador 

novinho por cobrar e requerer benefícios para a população salitrense, agradeceu e 

disse estar satisfeita. VEREADORA FÁTIMA: Saudou a todos, mencionou acerca da 

sua agenda da semana, disse que estiveram na marcha dos municípios e que 

estiveram com vários deputados e senadores e com o ministro da educação Camilo 

Santana e que todos prometeram ajudar a população do município, mencionou que 

estão buscando melhorias para o transporte escolar, disse que o prefeito esteve no 

IDACE assinando convênio para ser dado continuidade aos trabalhos para as terras 

que ainda não tem registro em cartório, deixou sua solidariedade à família de dona 

tontonha, desejou bom final de semana todos, agradeceu e disse estar satisfeita.  O 

Presidente Carlos Antônio (Carlinhos da Bulandeira):  Saudou a todos, 

agradeceu a presença de todos e nada mais havendo a tratar, invocando a presença 

de Deus declarou encerrada a sessão, da qual foi lavrada esta ata. Sala das Sessões 

da Câmara Municipal de Salitre, Ceará, em 31 de março de 2023.  
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- PRESIDENTE - CARLOS ANTÔNIO DE SOUZA: _________________________________________ 

- 1º SECRETÁRIO – ERIDIANE RIBEIRO DA SILVA   ______________________ 

  DEMAIS VEREADORES: 

- ANTONIA CLÁUDIA ALENCAR DE LAVOR: 

______________________________________________________________________ 

- MARIA DO SOCORRO DE ALENCAR:           

______________________________________________________________________ 

- ANTÔNIO EDINALDO DE MORAIS:          

______________________________________________________________________ 

- ANTÔNIO SILVIO PINTO LIMA:               

______________________________________________________________________ 

- ANTÔNIO MACIEL DOS SANTOS:             

______________________________________________________________________ 

- FRANCISCO AQUINO DE SOUZA:             

_____________________________________________________________________ 

- MARIA DE FÁTIMA SILVA SOUZA:           

_____________________________________________________________________ 

-  FRANCISCO PAULO PEREIRA: 

____________________________________________________________________ 

- JOSÉ ELDER BATISTA: 

______________________________________________________________________ 
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